

郑州晚报年度盛典,中原新闻网全程跟踪,中部主流媒体6+1联盟监督指导,“2008市民信赖的优秀旅行社”评选

万张选票“点评”行业翘楚

谁能最终入选 请您赶快投票(选票详见B03)

上周二,70余家入围旅行社名单一报,就引得市民纷纷关注此事。截至上周日,在已入围的70余家旅行社中,其中11家人气较旺。评选现仍在火热进行中,您的有效选票将参与抽奖活动,组委会将从中抽取特等奖和幸运奖,分别奖励价值500元的旅游和价值200元的旅游。

选的市民已逾万人次。从统计结果看,入围的70余家旅行社中,河南康辉国际旅行社有限公司、中原铁道国际旅行社、郑州金辉旅行社、郑州路仕达旅行社有限公司、河南豫龙国际旅行社有限公司等十余家旅行社因其市场知名度高、线路具有特色、信誉好而赢得市民青睐,选票遥遥领先。

选组委会全面公开入围旅行社,让市民根据自己的切身感受,投票选出心目中的诚信旅行社。我们将组织专家、市民代表对选票进行认真汇总,最终选出“2008市民信赖的优秀旅行社”,并进行公布,接受市民监督。

www.zynews.com)下载选票,并将选票于12月20日前寄给组委会,您的有效选票将参与抽奖活动。组委会将从选票中抽取特等奖和幸运奖,并分别进行奖励,其中,特等奖3名,奖价值500元的旅游;幸运奖20名,奖价值200元的旅游。12月底,“2008市民信赖的优秀旅行社”即将全新出炉,并将颁发奖牌。 晚报记者 刘书芝

万人参评 十余家旅行社人气顶旺

12月2日,本报正式启动“2008市民信赖的优秀旅行社”评选。截至目前,通过电话、信件参与评

读者当裁判 专家读者同评

您接触过或曾陪同出游过的旅行社,哪些是您心目中值得信赖的优秀旅行社?本次评

谁能最终入围 月底见分晓

记者从组委会了解到,为保证本次活动的公开、公平和公正,凡入围展示的旅行社均在评选之列。即日剪下选票或登录中原新闻网(

选票请寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅旅游部(邮编:450006) 咨询电话:67655017

单身 Party 周六举行 滑雪相亲邀您报名

详情咨询 66935777(单身 Party) 66668177(滑雪相亲)

圣诞桃花运 金鑫相亲热

五彩缤纷的圣诞节正悄悄地走近,形只影单的您是否在为过节发愁?

没关系,我们已经为您搭建爱的港湾:本周六(20日)下午1:30,新时代相亲俱乐部相亲 Party 邀您相约纬一路经六路交叉口“世界3酒吧”。只要您来,就有机会邂逅心仪的她(他)。

本次以新时代相亲俱乐部“圣诞桃花朵朵开,相亲就在新时代”为主题的单身 Party,将广邀优秀单身男女参加,无论您是年龄在25~45岁的帅气男士,还是年龄在25~38岁的

靓丽女性,只要学历在大专以上,均可报名参加,并成为俱乐部的终身会员,我们的红娘将全程免费为您推荐心仪的另一半,还可免费参与俱乐部定期组织的相亲活动。

来自活动承办方金鑫珠宝的公益事业——“新时代相亲俱乐部”的消息称:这种单身 Party 将有别于传统的交友模式,作为个人公益婚介推广机构,活动还将运用心理、现代营销、平面媒体、电视媒体等多种营销手段,帮助交友者进行个人征婚营销,最大力量地搭建个人营销、交友平台,并将平台无限延展,详情可查询: <http://www.xsdxq.com.cn/>。

新时代,是您的智囊团,包装你、帮你经营你的人生和你浪漫的爱情……

滑雪相约 共浴爱河

雪地情缘、滑雪派对、白雪公主、帅气雪人……远离城市喧嚣,去雪白的世界里寻找纯洁的爱情,在挑战大自然的过程中,让彼此之间产生互相依靠,有共度难关的感觉,让您的相亲之旅甜蜜圆满。

牵着她冻得红红的小手,驰骋在洁白的雪道上,相互帮助中共同前行,你们的心会更快地贴在一起,想参加吗?拿起电话报名吧! 晚报记者 刘书芝 毛艳青



新时代相亲俱乐部
New Era each other clubs

峨眉山

免费滑雪等着您

随着近日寒流来袭,峨眉山也迎来入冬以来的首场大雪,飘洒的瑞雪早已将峨眉山装扮得银装素裹,如诗如画。长达10厘米的积雪,更是给位于高山区的雷洞坪滑雪场正式对外开放提供了好时机,2008峨眉山·乐山大佛冰雪温泉欢乐节的序幕由此也正式拉开。 晚报记者 刘书芝 刘娜

免费滑雪抢实惠

据峨眉山景区相关工作人员介绍,峨眉山高山滑雪场实行免费滑雪优惠政策。据悉,这也是国内率先实行免费滑雪的景区。凡购买门票半价以上的游客,均可在滑雪场免费享受1小时的滑板滑雪。同时,滑雪场还将举行堆雪人和雪雕比赛,让游客在玩耍中尽情感受峨眉山温暖的冬日,体会南国冰雪的快乐。

本活动将持续到2009年2月28日,活动期间,冰雪、温泉、拜佛、美食、武术、度假六大系列活动也将相继登场。

温泉旅游成为热点

记者还了解到,近期随着滑雪场的开放,峨眉山景区的温泉游也迎来小高峰,景区每天接待游客量都在上万人次,仅灵秀温泉一个地方每天要接待客人2000人左右,峨眉山氡水温泉越来越受到广大游客青睐。在这儿,游客在享受花瓣汤、牛奶爽身汤等滋补养生温泉的同时,欣赏各种文艺表演,品尝各种美味小吃。圣诞之夜,峨眉山、乐山大佛景区的各大宾馆、饭店还将举行狂欢活动;除夕之夜,凌云寺、报国寺、万年寺将同时举行烧新年第一炷香、点新年第一盏灯和迎新年祈福人间撞钟活动。

诱人吧!抓住这个机会,到峨眉山疯一把又何妨?

报名电话:0371-68263806 68263999
网址:www.ems517.com
景区咨询电话:400-8196-333

恋上冬季伏牛山



伏牛山

伏牛仙景 洁白世界

雪,是简单的,纯洁的,就像真正的爱情,越简单越纯洁,才越美丽。

在伏牛山绵延的群山中,你可以体验浪漫与激情,张扬青春与活力。在这里,你可以享受无微不至的服务,体会到与纷扰尘世隔绝的宁静,享受世外桃源一般的悠然。在这里,你可以携手真爱,参与各种雪上运动,享受雪给自己带来的浪漫与激情。在这里,你可以与同伴一起体验滑雪或者滑冰的激情四射,体验各种滑道或者雪橇的惊险刺激;还可以牵手漫步最高峰上的高山观光区,眺望绵延的伏牛山。

白天,走出房门,眼前就是一片绵延圣洁的雪的世界。

浪漫之旅 激情相约

夜晚,坐于咖啡屋,观赏雪景中,品味属于自己的浪漫。藏于温暖小屋,干净整洁、带有泥土清香的新鲜空气、被中那阳光的味

道,定让你在体验了白天的激情与浪漫后,独享夜晚的宁静。

相信在这里体验了冬季的魅力后,会深深地爱上冬季。可惜四季轮回,不能把冬天永留。不过,没关系,伏牛山滑雪度假乐园会让你一年四季都能体会到冬季的魅力,因为这儿有“四季冰雪乐园”,它会给你创造一个童话般的世界——把冬天留住。无论是春意盎然的春季,激情四射的夏季,还是万山红遍的秋季,抑或是银装素裹的冬季,你都能在四季冰雪乐园这个圣洁的冰雪世界里,与这些天地间舞动的精灵零距离接触。

晚报记者 刘书芝 刘菁荔

咨询电话:0379-66644888
网址: <http://www.fnsski.com>
行车线路:郑少洛高速-伊川北下高速-洛栾快速道-伏牛山滑雪场(见标志)